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Αυστραλίας Μακάριος: «Να τα δίδουμε όλα για 
αυτό που πιστεύουμε, την αποκεκαλυμμένη 
αλήθεια του Θεού»
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας

Ο Αρχιεπίσκοπος Αυστραλίας κ. Μακάριος επισκέφθηκε, 
σήμερα, την Ενορία – Κοινότητα Αγίου Σάββα του Νέου του εν 
Καλύμνω στο προάστιο Banksia του Σύδνεϋ και ιερούργησε επί 
τη εορτή της Αγίας Μαρίας της Αιγυπτίας και της Ανακομιδής 
των ιερών λειψάνων του Προστάτου της Ενορίας – Κοινότητος.

Ανάμεσα στους πιστούς που εκκλησιάστηκαν, βρισκόταν ο Δημοτικός Σύμβουλος 
του Δήμου Bayside κ. Paul Sedrak, εκπροσωπώντας τον Δήμαρχο κ. Bill 
Saravinovski.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ο Σεβασμιώτατος ομίλησε στο πυκνό 
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εκκλησίασμα για τις αρετές των δύο τιμώμενων Αγίων, υπενθυμίζοντας για τον 
μεν Άγιο Σάββα τον Νέο ότι ήταν πνευματικό τέκνο ενός άλλου νεοφανούς Αγίου 
της Ορθοδόξου Εκκλησίας, του Αγίου Νεκταρίου, Επισκόπου Πενταπόλεως, για τη 
δε Αγία Μαρία την Αιγυπτία ότι διακρίθηκε για τον ιερό ζήλο της, την ένταση του 
πνευματικού της αγώνα και την ολοκληρωτική αφιέρωσή της στον Θεό.

«Να ακολουθήσουμε το παράδειγμά της και να τα δίδουμε όλα για αυτό 
που πιστεύουμε. Γιατί αυτό που πιστεύουμε, είναι η αποκεκαλυμμένη 
αλήθεια του Θεού», υπογράμμισε, μεταξύ άλλων, κατά την αναφορά του στη 
μεγάλη ασκήτρια της ερήμου, η οποία μεταμόρφωσε τη ζωή της απ’ όταν 
ακολούθησε με πυρωμένη καρδιά τον Χριστό.

Κατακλείοντας, ο Αρχιεπίσκοπος ευχαρίστησε για την πρόσκληση τον Ιερατικώς 
Προϊστάμενο π. Σάββα Πιζάνια, τον οποίο συνεχάρη για τη διακονία του στην 
Ενορία – Κοινότητα του Αγίου Σάββα του Νέου, όσο και για την αφοσίωσή του στην 
Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας και στο Οικουμενικό Πατριαρχείο της 
Κωνσταντινουπόλεως. Επίσης, ευχήθηκε σε όλους καταλλήλως για την επερχόμενη 
Αγία και Μεγάλη Εβδομάδα και για το Άγιο Πάσχα.



Από την πλευρά του, ο π. Σάββας μετέφερε καταρχάς στον Σεβασμιώτατο την 
υιική αγάπη των ενοριτών του και εξέφρασε την ευγνωμοσύνη όλων για την 
πατρική μέριμνα και στοργή που δέχονται από τον Ποιμενάρχη τους.

Επιπλέον, περιέγραψε ως αναγεννητικό και σωτήριο το έργο του Αρχιεπισκόπου 
κ.κ. Μακαρίου στην Ορθόδοξη Εκκλησία της πέμπτης ηπείρου, εστιάζοντας ειδικά 
στο ενωτικό πνεύμα που τον χαρακτηρίζει, στην υπομονή και την επιμονή του, 
καθώς και στην απέραντη αγάπη του για το ποίμνιο που του εμπιστεύτηκε ο Θεός. 
«Μας δίνει πολλή δύναμη και χαρά το γεγονός ότι έχουμε έναν σωστό Ποιμενάρχη, 
έναν ταπεινό Ποιμενάρχη, ο οποίος για εμάς είναι πραγματικά ένα δώρο Θεού», 
κατέληξε ο Ιερατικώς Προϊστάμενος του Ι.Ν. Αγίου Σάββα του Νέου.







  





  









  




